

丽水浙西南科技创新产业园来了

2024年建成,将成为丽水经开区的创新地标

阅读提示

整个项目建成后,将成为丽水经开区的创新地标,推进技术创新体系、产业发展体系、科技成果转化体系、功能配套体系等支撑科技创新中心的各类体系建设,优化投资环境,成为经济发展新动能引擎,有助于提升丽水的综合竞争力水平。

□ 记者 俞文斌 通讯员 孙雯

本报讯 日前,记者从丽水经开区经贸局了解到,丽水市浙西南科技创新产业园一期项目初步设计已正式获批,二期项目也通过市场化完成项目招标。

该项目位于丽水经开区核心位置,南至大沅街,西至秀山路,东至桥亭路,紧邻七百秧公园和国际会展中心。总用地面积11.6万平方米,总建筑面积约40.5万平方米。采取“政企共建、统一规划、统一设计、分期建设、统一运营”的模式开展,建设工期2021年-2024年。

产业园建筑依地形而建,所有组团之间设有风雨连廊,增强整个园区布局的连贯性、整体性。主要建设内容包括7幢15-16层高层科创办公及裙房、1幢19层高层员工宿舍及裙房、8幢5层总部办公、1幢5层综合楼、1幢2层咖啡厅及配套设施组成。

项目设计有3000平方米的活动广场,有露天巨幕电影、开放式球场,还兼容各类产品发布、党建活动,科幻的展示中心与四周的美食广场通过浅水面隐形隔离,把工作人流和访客人流汇聚到中心的下沉广场,营造热情洋溢的创业氛围,环绕中轴的二层廊道是基地内天然的二层看台,不仅是串联基地内各要素的活力魔环,也是一条强身健体的彩虹跑道。

园区内还规划机动车停车位2838个,设4个车行出入口,分别位于场地南侧大沅街、东侧桥亭路及北侧规划1路。

整个项目建成后,将成为丽水经开区的创新地



效果图

标,推进技术创新体系、产业发展体系、科技成果转化体系、功能配套体系等支撑科技创新中心的各类体系建设,优化投资环境,成为经济发展新动能引擎,有助于提升丽水的综合竞争力水平。

预计可集聚科技创新人才200名以上,每年孵化

创新创业项目5个以上、研究课题25个以上、申请专利20个以上。到2024年,助力实现产业链国家高新技术企业20家,省级科技型中小企业50家,建设博士后工作站2个,省级高新技术企业研发中心10家以上,培养高技能、高技术人才1000名。

丽水经开区政务大厅获评全市十大花园政务大厅

□ 通讯员 范奕丰

本报讯 日前,我市举行丽水市十大花园政务大厅评选活动,丽水经开区政务大厅荣获“十大花园政务大厅”。

该活动旨在丽水市行政区域范围内,寻迹“环境舒适型、服务高效型、服务队伍过硬型”的政务大厅,进一步营造浓厚的“大花园”建设氛围,优化政务服务环境,树立良好窗口形象。

在全省的标准上,我们创新实行视觉形象识别系统、行为识别系统,创新实行“6546”服务礼

仪标准,率先开展数智化政务大厅建设,涵盖大厅整体建设标准,体现了经开区政务大厅的高标准、智能化、便捷化。丽水经开区营商服务局局长李晓东表示,通过全面梳理全国通办事项、全省通办事项,并大力推广“一网通办”、50件关键民生小事智能速办等数字化改革成果,让百姓掌上办、就近办。

强化板块协同、设置醒目标识、合理安排人员,实现精准分流、高效审批、综合出件;开展微笑服务、服务礼仪竞赛等活动,技能培训方式多样常抓不懈;出台服务质量管理办法,投诉件和差评率逐

年大幅下降;窗口受理职业化,项目全程免费代办等改革被评为丽水市“高质量绿色发展20大创新样本”;考核连续六年优秀,被市政府记集体三等功一次,嘉奖一次。近年来,丽水经开区深入推进“放管服”工作,以群众满意为目标,创新服务方式,强化运行规范管理,实现了政务服务效能和满意度双提升。

下一步,丽水经开区将坚持从办事群众、企业的难点、堵点、痛点出发,不断优化服务方式,提升政务服务质量,持续优化营商环境,切实提高群众企业办理政事体验感、获得感和幸福感。

垃圾分类 选择题 升级成为 必答题

□ 通讯员 周银妃

本报讯 日前,丽水经开区对恒大花园小区开展垃圾分类现场执法行动,并对拒不改正居民当场处以200至2000元罚款。当天累计处罚2名,被劝导1名。

今年丽水经开区开始实施生活垃圾分类,“定时定点、智能化运营”,恒大花园小区作为垃圾分类首个投放站点,小区内共设置4个投放处,于5月正式启动垃圾“定时定点”投放。投放处内设可回收物、易腐垃圾、有害垃圾、其他垃圾四个独立垃圾桶,投放时间段为6:30~9:00、18:00~20:30,周末和法定节假日还增加了中午1个小时投放时间,并配有专职督

导员对易腐垃圾进行破袋检查。

一开始不少居民垃圾分类并不细致,餐纸中包着水果皮之类很常见。垃圾分类督导员季苏红告诉记者,自己的工作任务就是指导居民正确投放垃圾,经过多次入户宣传知识、业主群内提醒等方式,现小区内居民垃圾分类准确率大大提高。

小区居民李女士说道:“小区原先垃圾桶都是放在单元楼门口,天气一热就会臭,现在垃圾集中投放,投放完就有垃圾车及时将垃圾清运出小区,对我们肯定是好的。我平时都很及时扔的,今天打扫卫生下楼时间晚了,以后会注意。”

恒大花园小区是经开区垃圾分类治理的一个缩影。截至目前,丽水经开区共有1个社区、2个小区

使用AI智能分类设备,设置投放点共9个,已实现所有小区居民垃圾分类知晓率100%。易腐垃圾分类源头准确率达到92%以上,小区环境显著提升。

处罚不是检查的目的,我们希望通过这种方式为垃圾分类各环节戴上“紧箍咒”,倒逼小区居民习惯养成,逐步改善园区环境。丽水经开区建设局园林环卫管理科科长李季表示,明年就是垃圾分类全面决胜年,下一步经开区将大力度、全区域持续推进生活垃圾分类治理工作,今年13个住宅小区40多个垃圾分类投放站点已开工建设,依托基础智能化和人工劝导相结合的形式,进一步提高各社区、小区垃圾分类治理能力,推动全区实现高质量绿色发展。